

吃蓝莓 啃野果 缓解视疲劳 眼睛变明亮

白内障、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、飞蚊症、老花眼早吃早好

九成眼睛都是饿瞎的！

要想视力好，眼睛必须要吃饱

近年来，眼病专家揭晓了人类眼睛的两大秘密：1、眼睛的眼细胞会经常处于饥饿状态，眼病当中，九成眼睛都是饿瞎的。并同时揭开了所有眼病的根本源头——叶黄素不足。

专家指出，人体的组织是由无数个细胞组成的，细胞中需要营养的补充，细胞饥饿、死亡，人的生命也就走向了终点。同样，眼细胞一旦失去营养，就会因饥饿而死亡，从而引起眼部代谢障碍和功能退化，首先出现视神经损

坏，影响晶状体的弹性，再就是视网膜出现病变，眼部成像受到破坏，黄斑的敏感性降低产生眼睛疲劳过度，事物变得模糊，慢慢形成晶状体混浊、房水循环障碍、眼压过高、黄斑病变、老花眼等等眼病，进一步引起失眠。

叶黄素就是眼细胞的粮食，给眼细胞补充叶黄素，让眼细胞重新焕发新生，细胞恢复工作状态，代谢功能恢复正常，损伤的视神经得到修复，眼部的各种顽疾就有望一举清除。

人的眼睛自身可以分泌出供眼细胞食用的营养元素，但随着年龄的增长这种营养元素的分泌会逐渐减少，眼细胞就会出现衰亡和病变，产生各种眼部疾病，这个时候就需要外源性的补充。科学家将欧洲野生蓝莓、北美精纯胡萝卜素和野生叶黄素融为一体，采用纳米级提供工艺，制成双活性单分子结构的三合一叶黄素，命名为“蓝莓叶黄素”，脂溶性极强，可直接进入眼底被眼部细胞吸收，眼细胞得到叶黄

素的营养后就像是长期饥饿的人吃饱了饭一样，开始变得精神，有活力。在叶黄素的作用下，眼睛细胞的抵抗力和免疫力增强，对于视网膜、视神经和视血管具有新生和强化作用，可消除眼部各种病症，视力快速得到明显提升，眼睛变得轻松、明亮，视物不再模糊不清。蓝莓叶黄素现已成为飞行员专用的补充元素，医学界也将其指定为对中老年各种眼病具有治疗功效的健康元素。

干涩、胀疼、视力模糊、眼球发硬、迎风流泪、重影、飞蚊、视野缺损 不开刀！轻松治疗 5 大眼病

延长眼睛寿命
百分百锁住光明

症状一、白内障——眼睛干涩、迎风流泪、怕强光、看东西模模糊糊、有小黑点在眼前晃动飞舞、总是出现双影。

补充叶黄素，眼睛变得轻松、明亮，眼睛细胞得到滋润，眼干、流泪、怕光等现象好转，眼睛内垃圾开始排出，眼睛表面的白雾慢慢消失，看东西清晰，不再有黑影和重影现象。

症状二、青光眼——头痛头胀、眼球发硬、看东西突然模模糊糊、甚至恶心呕吐；视力下降、眼压增高、视神经萎缩、视野缺损。

补充叶黄素，眼细胞重获新生，眼内房水在细胞活动的过程中得到快速的释放，眼压快速降低，头痛头胀情况缓解，看东西不再变得歪歪斜斜，恶心呕吐情况好转，视神经得到修复，视力有望恢复正常。

症状三、视网膜病变——视力下降厉害、眼中间有大黑点，看东西变形，越来越模糊，事业越来越小；眼底黄斑出血、视网膜脱落。

补充叶黄素、眼细胞吃饱以后开始滋养和修复眼底黄斑，黄斑区域得到营养，出血现象消失，视网膜变得牢固有张力，视力明显恢复，看东西不再变形，眼中黑点消失，视野有望恢复正常。

症状四、玻璃体混浊——视力下降，眼前总是有小蚊子在飞舞、有雪花点在晃动、结膜充血红肿、眼睛干涩。

补充叶黄素，眼细胞得到营养，活力恢复，开始清理眼部垃圾，晶状体开始清澈明亮，飞蚊、雪花等情况消失，眼睛不再红肿、干涩。

症状五、老花眼——自感视力下降、看书要拿很远才能看清



楚、看东西模模糊糊、迎风流泪。

补充叶黄素，眼细胞恢复活力状态、晶状体、视网膜开始恢复年轻状，黄斑区域也变得敏锐，眼部成像有望恢复正常，不再需要老花镜也能看得清。

第一步 新生眼细胞

补充叶黄素，眼睛里面像有无数个小水滴在滚动一样，就像在给眼睛按摩，非常舒服，这就是细胞吃饱后在眼中活动和进行复制而产生的碰撞。

第二步 清理眼垃圾

晚上睡觉闭上眼睛也能感觉眼睛里面有波动，像泉水在冒泡，有时候暖暖的，有时候凉凉的，这是细胞清理毛细血管和眼底、房水中垃圾的过程。

第三步 打通视神经

眼睛就像通了气一样，有一股温暖的空气在里面流动，有时候转圈，有时候上下窜，眼睛非常通透，这是眼睛里面所有的神经都被打通的反应。

业界认可 四大优势

清除眼病疾患 失眠之前急刹车

优势一：顶尖功效，业界认可

源自尖端医学研究成果，已被公认为眼病治疗的关键元素！

优势二：效果稳定，不易反复

能恢复视神经的自我修复能力，效果稳定！不易反复，不易反弹。

优势三：视力一天比一天好

快速缓解眼疲劳，提升视力，有望恢复到标准视力！

优势四：越坚持越有效

解决眼病根源问题，坚持补充半年，哪怕还有一丝光感，也能得到好转。

8年白内障，补充叶黄素
眼睛变得贼精贼精

刘师傅高度近视40多年，8年前就得上白内障，还有玻璃体混浊，手术也做了，眼前还是灰蒙蒙的，到处都是“雪花点”，到处求医，折腾了七八年都没用，上周，老刘领取了12瓶蓝莓叶黄素回来用。

3天后，老刘就感觉眼窝里时儿发热，时而发凉，5天后，眼前的雪花少了，看东西真的清楚了！眼前的大黑点也小了，老刘这下心里有底了。

小区的邻居都说老刘的眼睛现在贼精贼精的，苍蝇都不敢从他眼前飞了。

吃一个月叶黄素
“睁眼瞎”变得清亮了

2009年时我患上了青光眼。眼睛肿得感觉眼珠子快要蹦出来了，看东西范围越来越小，越来越模糊，就像清澈的水里撒了一把土，啥都看不清楚，后来孩子们叫我去开刀，在眼睛上动刀子，想起来就怕。

这不，老伴说现在出来了蓝莓叶黄素，叫我去试试！开始用了2天，首先眼胀痛就缓解了，眼珠子也不红了！我想，这还了得呀！用了10多天的时候，眼睛清凉清凉的，就像一下子解开了紧箍咒似的，眼干、眼涩也没了，看东西也不再歪歪斜斜了！用完2瓶，视力就越来越好了，很兴奋啊！就像那脏玻璃用抹布擦干净了一样的，清亮好多！

鲁食健广(文)第2014080153号



通知：来电公益申领 三九蓝莓叶黄素 6 瓶

——价值 5988 元 来电公益抢领：400-705-1619——

蓝莓叶黄素对眼睛的好处得到了世界的公认，为了让广大的中老年朋友早日用上高品质的产品，三九集团白马制药的科研者们，首次将欧洲野生蓝莓和野生叶黄素融为一体，采用纳米级提取工艺，制成双活性单分子结构的二合一叶黄素，命名为三九“蓝莓叶黄素”，脂溶性极强，可直接被吸收，让眼睛吃饱吃好！

目前，三九集团白马制药开展的“全国中老年视力保健”公益活动进驻长沙市，此次活动将向星城中老年眼病顾客公益发放眼细胞的粮食——三九蓝莓叶黄素。活动期间，每位眼病患者可拨打电话 400-736-8833，来电领取 6 大瓶价值 5988 元的蓝莓叶黄素（仅需支付少量的物流费和原材料费用，非常划算），活动仅限三日，每人最多领取 12 瓶。本次活动现已在上海、南京、重庆、成都、广州等全国 20 多个城市圆满举行。

抢领电话：

400-705-1619

三九蓝莓叶黄素为何大受欢迎？

三九蓝莓叶黄素自上市两年来，已经有数万中老年朋友从中受益，在北京、上海等地，很多离退休老同志每天吃补品一样补充 2 片三九蓝莓叶黄素，目前市面上有很多杂牌的蓝莓叶黄素，这些老同志为什么要选择三九的呢？主要是看中了以下几点：

一是大品牌品质有保障。三九集团白马制药是大型药企，对每一盒产品都严把质量关，严格按照国家标准来生产，决不让一盒次品流入市场，确保消费者的利益。

二是含量和纯度高。蓝莓叶黄素虽然被世界公认是个好东西，但含量和纯度不一样，效果确实千差万别，为此，三九集团不惜重金，专门从国外进口高品质的原料，虽然成本高昂，但在保障中老年朋友的利益面前，企业的利益必须往后靠。

三是经济实惠。这次三九蓝莓叶黄素在全国举办的“全国中老年视力保健”大型公益活动开展以来，受到大家的热烈欢迎，最主要还是咱老百姓花最少的钱就可得到高含量的蓝莓叶黄素，个个都乐呵呵，太划算了。